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Oépa 1. a) Eva dropo nupitiou, éva dropo pwopdpou kai éva dtopo yailiou étav dev eival dieyepuéva éxouv Betikd, apvnTikd A

pndevikd nAekTpikd poprtio; B) Ti evvoolpe étav Aépe nwg évag npiaywydg eivar 1inou p;

©¢pa 2. To kikAwpa Tou oxhparog (1) eivar évag oraBeponointig 1dong pe diodo Zener. To goprio R =1kQ kai B€Noupe va el
Toupyei pe otabepn 1édon 10 Volt , é1av n 1don g de nnyig 1pogpodooiag (u) peraBaiherar ané 20 €wg 40 Volt pe |, =27 mA .
Na unoloyicBouv:

a. Ta pedpata |, |

min /

[, xainioxdg P, 1ng di6dou Zener.
max

max / L

B. H nipn 1ng npoorareutikhg avriotaong R kar n 1ox4g PR auThg.

O©épa 3. Na oxediaotei kikAwpa diNAAG avépBwong pe petaoxnuatioth pe peoaia Agin oto deutepeloy, otaBeponoinon & e&o-

pdAuvon 1dong.

©fpa 4. I1o kikAwpa Tou oxnparog (2) to 1paviictop eivar nupitioy, kar 1oxtouy T1a e&ig: V. =12V, V. = 3.0V, I,= 40uA R =17k,

R,=6.2k R.= 5400, R.= 540Q. Na unohoyiotoiv 1a e&ng: V V, . Ve B, kai va exmipnBei n nepioxn Aeitoupyiag

CE’|C’|E’|R1’|R2’

Tou 1pavlioTop.
Oépa 5. Ta napakdre kukAdpata 1ev oxnpdtwy (3) kar (4) pnopolyv va BpeBolv oe kardotaon aywyng; Adote e&hynon..

Oépa 6. Na unoloyiotolv ol TipéG Tdong Vout oty €€080 Tou KuKAGDpaTog Tou Xx. 5 6tav n Vin peraBdAAerar peta&i O kar 8V

Kal va oupnAnpwBei o nivakag napanielipwg.
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